
 

 

 جمهورية مصر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 / الدور الأول ثانيةالالمرحلة 
 تانـاعـن : سـزمـال                                                                                           

 

 ( الأسئلة فى صفحتين) 

 ) تابـع ( ث.ع / أول  07 ث.ع / أول  07 
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 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ] [ الأســئـلـة انتـهـت ]
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 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 

 
 
 
 
 

 
 

 الجبر:  أولا                                         

هى الجذور التكعيبية للواحد الصحيح ، ت     ،0،  1 : ملحوظة
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 : أجب عن سؤالين فقط مما يأتي
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 :حسب قوى  س  التنازلية   

 أنه لا يوجد حد يشتمل على  سأثبت  ( ً  أول )            
 قيمة  س دــفأوجإذا كان الحدان الرابع والحادي عشر متساويين  ( ثانياا  )            

 :المعادلات الآتية باستخدام طريقة كرامر  حل ( ا ) – 0
 2 = ع3س +    ،   6=  ع2 –ص  3  ،    8=  ص 3 س +              

 ، نمجموعة غير خالية عدد عناصرها  زإذا كانت ( ب)      
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 ، نقيمة  دــــفأوج   
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 ك قيمة دــفأوج  ن 5+   

عإذا كان  ( ا ) – 1
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=  عحيث   عللعدد  سيةالأالصورة  دـــفأوج            
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 :على الصورة المثلثية ومن ثم أوجد قيمته إذا علمت أن   مضع  (ب)      
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 هندسة الفراغيةال:  ثانياا                                          
 : أجب عن سؤالين فقط مما يأتي

 
 : أكمل ما يأتى بحيث تكون العبارة صحيحة ( ا ) –4

 ...........لثالث فى الفراغ  .......................................المستقيمان الموازيان  (0     

 .......................................قاعدتا المنشور متوازيتان و ....................... (0     

 ................الزاوية بين قطعة مستقيمة ومستو هى الزاوية بين القطعة المستقيمة و  (1   

 مساحته فإنسم  18  ظم يساوىـى منتـرم ثلاثـرف هـوال أحـوع أطـمـجـان مـإذا ك (4   

 ..............................................السطحية الكلية تساوى ......................        

 ، رسم مستوى يوازى قاعـدة الهرم بجاهرم ثلاثى قاعـدته المثلث  مابج (ب)     

 . و فى  !مج  ،  ه  فى  مب!  ،  دفى   ما! ويقطع            

 دا : مد دــفأوج   دهومحيط المثلث ×  3=  ابجفـإذا كـان محيط المثلث             

 على مستقيم " إذا رسم مستقيم مائل على مستو وكان مسقطه على المستوى عموديا أثبت أنه ( ا ) –5

 المائل عموديا على ذلك المستقيم " .فيه كان هذا المستقيم              

  مفى   صع!نصفـت سم . 12=  صعسم ، 10=  سع=  سص فـيه مـثـلـث عسص (ب)     

 سم . 8=  نسعمودية على مستوى المثلث بحيث كان   !نس ورسمت           

 صع! ‘ !نم   : ( أثبت أن) أولا            

 ( نــ  صع#ــ  س آ ) ق   : أوجـــــد) ثانياا (            

 انـث كـيـمستـوى المستطيل بح ‘ !مه،  مفى ع قـطـراه ـقاطـمستطيل ت بجدا –6
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 !جد منتصف ص،  !اب منتصف س،  بج 

 ابجد،  هابد قياس الزاوية الزوجية بين المستويين ــأوج ) أولا (     

 هجد،  هاب توييند مع التعليل خط تقاطع المســأوج ) ثانياا (     

 متعامدان  هجد،  هابأثبت أن المستويين  ) ثالثاا (     

 

 [ (0) رياضيات]  الجبر والهندسة الفراغية
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